

Анти спрут

anti-sprut@yandex.ru

16+

антиспрут.рф

31 января 2019 года №4 (1317)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

ПАТРИОТАМИ НЕ РОЖДАЮТСЯ,
А СТАНОВЯТСЯ...

В МБОУ СОШ №6 состоялась торжественная линейка, посвященная открытию месячника военно-патриотической работы под девизом «Воинский долг – честь и судьба!». Присутствовали почетные гости: директор центра патриотического воспитания молодежи имени Александра Степанова Н.А. Мальченко, председатель Тимашевского районного отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» И.И. Сапожников, ветеран боевых действий на Северном Кавказе О.В. Матрос.

Директор школы М.В. Остапенко в обращении к учащимся отметил, что испокон веков Россия славилась сильными и мужественными людьми, готовыми оберегать и защищать свою Родину.

В рамках месячника будет проводиться конкурс на право называться «классом Героя». Классу-победителю присвоят имя выпускника школы Сергея Кульбакина, награжденного посмертно орденом Мужества. Также ребята получат в подарок поездку в город Темрюк, посетят музейный комплекс Военная горка. После завершения линейки все классы отправились на Единый урок Мужества.

А. МАЛЬЧЕНКО, зам. директора школы.

«Воинский долг – Честь и судьба!»

Под таким девизом 23 января в Тимашевском районе стартовал ежегодный
месячник оборонно-массовой и патриотической работы.



ному четко скандировали девизы своих команд, докладывая о готовности участия в патриотическом месячнике: «Пока мы едины – мы не победимы», «Больше дела, меньше слов. Патриот всегда готов», «Судьба и Родина едины», «Честь Родины превыше всего» и многие другие.

Особой чести удостоены курсанты Почетного караула Поста №1. Как дань уважения к павшим солдатам к Вечному огню, обелискам погибших в Афганистане и Чечне, а также памятнику Епистинии Степановой курсанты поставили корзины с цветами.

Хочется напомнить, что 2018 год был ознаменован юбилейной датой – 75-летием освобождения Кубани от немецко-фашистских захватчиков. В минувшие выходные, 27 января, Россия отметила еще одну знаменательную дату – 75 лет полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады немецко-фашистскими войсками. А впереди, летом этого года, празднование 75-й годовщины крупномасштабной Белорусской наступательной операции «Багратион». Во время проведения месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы 15 февраля мы будем отмечать еще одну дату – 30-летие завершения выполнения боевой задачи советскими войсками в Афганистане. Это и есть те примеры героизма солдат, на которые необходимо равняться нашей молодежи.

В программу мероприятий на ближайший месяц войдут встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, тружениками тыла. В школах состоятся Уроки мужества, смотры, творческие конкурсы. Будет проведена работа по благоустройству мест захоронений погибших воинов, оказана шефская помощь. И по многолетней традиции все дела будут занесены в книгу Памяти, которая в дальнейшем будет храниться в музее семьи Степановых. Подведение итогов месячника состоится на праздновании Дня защитника Отечества.

Собравшимся в зале гостям творческие коллективы города и района подарили прекрасную концертную программу. В ней участвовали не только взрослые, но и дети, а также военнослужащие железнодорожного батальона и курсанты Поста №1.

Елена АФАНАСЬЕВА.

Фото автора.



Поэтому случаю на минувшей неделе районный Дом культуры принимал гостей. Еще до начала торжественной части на площади около РДК можно было угоститься настоящей солдатской кашей, а в фойе под военные марши духового оркестра ознакомиться с выставкой творческих работ. В зале в это время показывали документальный фильм о судьбе Епистинии Федоровны Степановой.

На торжество прибыли делегации муниципалитетов края, представители администраций района, города и сельских поселений, члены патриотических клубов школ Тимашевского района, ветераны боевых действий и локальных конфликтов, представители казачества и духовенства.

Почетные места в зале заняли ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла. С особым чувством благодарности за защиту Отечества в годы войны под искренние громкие аплодисменты зала ветеранам вручили букеты цветов.

С приветственным и напутственным словом перед собравшимися выступили глава Тимашевского района Андрей Палий, заместитель руководителя департамента по делам казачества и военным вопросам Краснодарского края Александр Донец, военный комиссар Тимашевского района Александр Уваров. В своей речи каждый отметил важность и значимость этого события. Мы помним и будем помнить историю своей страны, великие события и Подвиг народа. Особенno важно привить эти чувства подрастающему поколению, чтобы воспитывать в них благородство, смелость и любовь к Родине.

В ответ на наставления старших товарищей мальчишки и девочки из патриотических клубов нашего района в перекличке школ дружно и по-воен-



СЕСТЬ ВЕРХОМ И НОЖКИ СВЕСИТЬ?



А если навернется?

Для многих, в том числе, не скрою, и для меня потеря мобильника – настоящая катастрофа. Ведь в этой пластиковой коробочке все самое необходимое для жизни: список срочных дел, нужные связи, контроль над детьми и стариками, покупки, отдых и развлечения. Словом, все, из чего состоит наша повседневная жизнь. Наивно, если ни глупо, сегодня ностальгически вздыхать о давних временах, когда люди прекрасно обходились без всех этих гаджетов, связанных через Интернет. Все, проехали! Сейчас другое время, за которым, хочешь-не хочешь, нужно поспевать. Даже древние бабульки нынче постоянно тычут сморщенными пальцами в простенькие сотовые телефоны, чтобы позвонить какой-нибудь Никифоровне или внучку, чтобы тот не забыл купить хлеба по пути домой.



ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Строительное ноу-хау.

КОРОЧЕ – без мобильной связи нам сегодня никуда. Точка. Соответственно, и без антенных вышек никак. Вон их сколько уже понастроили. И еще больше построят, так как связь все быстрее и так называемых мертвых зон все меньше и меньше. Бояться их тоже, наверное, не нужно. Опасаться – да. Контролировать, следя за мощностью излучения, – тоже нужно. Но без глупых с санитарной точки зрения «закидонов». Ведь никого на улицах в самодельных шапочках из фольги «от излучения» не видно.

Другое дело – высотные вышки сами по себе. А вдруг навернется? Да так, что случайным прохожим мало не покажется? А если вышка стоит почти вплотную с вашим домом, дачей или рядом с гаражом?

И вообще – кто решает, где быть очередной антенной башней, вышке или опоре для мобильной связи? Местная власть, отвечающая за безопасность своих избирателей? По идеи – да. Но в реальной жизни так бывает не всегда. Вот вам два недавних примера, упомянутых в последних номерах нашего «Антиспрута».

Так, на территории одного из участков, в Индустримальном, незадолго до Нового года какие-то непонятные монтажники за-сандалили высокую металличес-

кую опору. Почему непонятные? Потому, что представиться сотруднику редакции они не захотели. И паспорта объекта с его наименованием, информации о заказчике и подрядчике, ФИО прораба с телефоном, а также датами начала и окончания стройки тоже рядом не наблюдалось. Выходит, эта железная многометровая «дуря» не недвижимость, а очень даже «движимость»? Тут сразу вспоминается незабвенный Бендер, сказавший, указывая на лысого Воробьевинова: «Кто скажет, что это девочка, пусть бросит в меня камень».

То есть можно вот так запросить, без официально гарантированного обеспечения безопасности строительства для окружающей среды и населения в частном дворе разбахать что угодно, хоть стартовую площадку для межконтинентальной ракеты?! С ума сойти!

Читатель сейчас, наверное, подумает: Какой космодром? Чего тут корреспондент абсурдные вещи придумывает? Такого быть не может!

Хорошо, с ракетами, пожалуй, я переборщил. Но можете ли вы представить, чтобы некий частник, выкупил один из гаражей среди многочисленных подобных построек и прямо сквозь его крышу впендорил многометровую бетонную опору

для станции сотовой связи? Не? Тогда посмотрите на снимок этого чуда, сделанный аккурат рядом со школьным двором во всем том же многострадальном микрорайоне Индустральный.

При всем негативном отношении к данному опасному соседству, не могу не выразить свое восхищение природной российской смекалкой, когда смотровую яму для машины используют в качестве «котлована» для фундаментной заливки этой мачты.

Ну, а что на это скажут соседи по гаражному кооперативу? Да, пох... оже владельца этого железобетонного чуда данный вопрос не мучает. Главное, чтобы местные власти не возникали и смирились.

Но вот этого как раз не будет. Как заверил нашу редакцию тимашевский градоначальник Николай Панин, сейчас специалисты мэрии скрупулезно изучают обстоятельства произошедшего, чтобы затем выставить свои законные претензии к самовольщикам. В том числе и в судебном порядке.

Если сказать, что городская администрация была этим фактом огорчена, то это слишком мягко. Она просто шокирована. Вдруг там рядышком пролегает теплотрасса или экранированный силовой кабель под напряжением, а? Кто-нибудь из орга-

низаторов и исполнителей тоже посыпкой данной местности в мэрии интересовался? Нет. Надеются на то, что вышки, якобы, к капитальному строительству отношения не имеют и СНиПы на них не распространяются? Так это еще доказать предстоит.

Нет, администрация нашего городского поселения ни в коем случае не противник развития сети местной мобильной связи. Напротив, у мэрии есть даже свои предложения на это счет. Так, одна из компаний, не чуждая деловой этикет в отношениях с муниципалитетом, где она собирается работать, обратилась в мэрию с просьбой согласовать строительство девяти подобных сотовых вышек. Семь из них город согласовал. А на счет двух остальных порекомендовал поменять дислокацию, так как в нежелательной близости к ним находятся важные коммуникации. И все это, заметьте, без нахала, на взаимоуважении и с учетом обоюдных интересов. Больше того, муниципалы потребовали от проектантов обратить внимание на СОТ «Колос», на территории бывшего 1-го отделения «Садовода» и 2-го отделения совхоза «Тимашевского».

Живущие там горожане давно сетуют на неустойчивую у городских окраин мобильную связь.

В общем, все можно делать по-людски, с соблюдением не

только закона, но и приличий, принятых в цивилизованном обществе. И тогда, надеюсь, будет меньше криков: мол, власть нас обижает, не дает развернуться частной инициативе.

Впрочем, мы несколько отвлеклись от темы. Итак, что делать тем, кого не спросили, хотят ли они, чтобы над их головами ежедневно нависали железобетонные «плоды» прогресса. Понятно, что за них должны вступиться городские власти, но и самим тоже нужно проявлять инициативу. В конце концов, никто не запрещает гражданам обратиться в соответствующие органы для защиты своих законных интересов. Вплоть до суда, где доказать, что в результате осуществления строительства и эксплуатации средств и сооружений связи граждане не могут использовать свое имущество (дачи, гаражи) в соответствии с их назначением. И пусть владельцы вышек докажут, что объекты никакой опасности для окружающих не представляют. Короче, нужно сопротивляться. Иначе, сев вам на шею, они еще и ножки свесят.

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.

АДМИНИСТРАЦИЯ
ТИМАШЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ТИМАШЕВСКОГО РАЙОНА
Краснодарский край, г. Тимашевск,
ул. А. 100, Краснодарский край, 352700
тел. (861) 23014-13-63, факс 4-17-67
e-mail: adm.adm@mail.ru
ОГРН 1052529661732

13.01.2019 № 111-2019-31-08

Уважаемый Виталий Викторович!

Администрация Тимашевского городского поселения Тимашевского района, рассмотрев Ваш запрос по предоставлению информации о законности возведения вышек для связи, сообщает следующее:

– земельный участок с кадастровым номером 23:31:0307045:1274 площадью 526 кв.м, расположенный по адресу: Краснодарский край, Тимашевский район, г. Тимашевск, СОТ «Индустриальный», 11 линия, участок 574, для ведения садоводства и огородничества, принадлежит на праве собственности Кох Ларисе Юрьевне, согласно договору №23-03881 от 12 октября 2018 года аренды имущества часть вышеуказанного земельного участка площадью 25 кв.м передана в аренду ПАО «МТС», для размещения антенно-мачтовых сооружений;

– земельный участок с кадастровым номером 23:31:03070420:108 площадью 26+-/2 кв.м, расположенный по адресу: Краснодарский край, Тимашевский район, город Тимашевск, мкр. Индустриальный, дом №12, гараж №42 для эксплуатации гаража, принадлежит на праве собственности Кравченко Нане Григорьевне, согласно договору №160818 от 27 августа 2018 года гаражный бокс и земельный участок переданы в аренду ПАО «Вымпел-Коммуникации», для размещения антенно-мачтовых сооружений.

В соответствии с пунктом 1 и статьи 222 Гражданского кодекса Российской Федерации самовольной постройкой является жилой дом, другое строение, сооружение или иное недвижимое имущество, созданное на земельном участке, не отведенном для этих целей в порядке, установленном законом и иными правовыми актами, либо созданное без получения на это необходимых разрешений или с существенным нарушением градостроительных и строительных норм и правил. Лицо, осуществляющее самовольную постройку, не приобретает на нее право собственности. Оно не вправе распоряжаться постройкой – продавать, дарить, сдавать в аренду, совершать другие сделки. Самовольная постройка подлежит сносу осуществившим ее лицом либо на его счет.

В настоящее время существует противоречивая судебная практика: являются ли вышки сотовой связи объектами недвижимого имущества. На основании вышеизложенного, администрацией Тимашевского городского поселения Тимашевского района в настоящий момент проводится муниципальный земельный контроль, по результату которого будет принято решение о законности возведения данных конструкций.

В случае незаконного возведения указанных конструкций администрация Тимашевского городского поселения Тимашевского района обратиться в Тимашевский районный суд с заявлением о сносе данных конструкций.

Н.В. СИДИКОВА,
исполняющий обязанности
главы Тимашевского городского
поселения Тимашевского района.

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ УНИТАРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«КРАСНОДАРСКИЙ КРАЕВОЙ ФОНД
КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА
МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ»
Рашпилевская ул., д. 179, стр. 1 Б,
г. Краснодар, 350000,
тел. 8 (861) 298-00-01, факс 8 (861) 298-05-21
email: 23fond-krd@mail.ru
ИНН 2311981102 КПП 230801001
ОГРН 1132300005650

11.01.2019 № 109-05/18
от

О рассмотрении обращения

Уважаемый Виталий Викторович!

Некоммерческой унитарной организацией «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов» (далее – региональный оператор) обращение собственников помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: Тимашевский район, ст. Днепровская, ул. Ленина, д. 57, рассмотрено.

По существу поставленных вопросов сообщаем следующее.

Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 31 декабря 2013 года №1638 «Об утверждении региональной программы капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края, на 2014-2043 годы» (в редакции от 29 декабря 2017 года №1063) (далее – региональная программа) плановый период ремонта указанного многоквартирного дома утвержден на 2017-2019 годы по следующим видам работ: фундамент, фасад, крыша, система электроснабжения, система холодного водоснабжения, система водоотведения, система газоснабжения, система теплоснабжения, система горячего водоснабжения.

В соответствии с частью 2 статьи 23 Закона Краснодарского края от 01.07.2013 №2735-КЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края» (далее – Закон КК-2735), конкретные сроки проведения капитального ремонта конструктивных элементов многоквартирных домов в рамках трехлетнего планового периода определяются в краткосрочных планах реализации региональной программы, которые формируют и утверждают органы местного самоуправления.

В рамках формирования краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта на 2018 год, администрацией Тимашевского района в адрес регионального оператора предоставлен акт обследования многоквартирного дома, расположенного по адресу: Тимашевский район, ст. Днепровская, ул. Ленина, д. 57, в котором указано текущее техническое состояние конструктивных элементов, утверждена очередность выполнения работ по капитальному ремонту. На основании данного документа региональным оператором в адрес собственников было подготовлено и направлено предложение о проведении капитального ремонта системы электроснабжения, системы холода водоснабжения, системы горячего водоснабжения и системы теп-

лоснабжения на общую сумму 1 131 733,27 руб. Выполнение работ по капитальному ремонту инженерных коммуникаций вышеуказанного многоквартирного дома утверждено протоколом общего собрания собственников помещений. На основании данного документа, многоквартирный дом включен органами местного самоуправления в муниципальный краткосрочный план, утвержденный постановлением главы муниципального образования Тимашевский район от 14.08.2017 №922 «Об утверждении Прогнозного муниципального краткосрочного плана капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Тимашевского района, на 2018 год» (далее – краткосрочный план).

Ввиду сложившейся ситуации и установления факта подлога документов, в ходе проведения сноса, собственникам указанного дома предложено следующее. Собственникам помещений многоквартирного дома по адресу: Тимашевский район, ст. Днепровская, ул. Ленина, д. 57 – необходимо принять решение об отказе проведения капитального ремонта инженерных коммуникаций в 2018 году. Копию протокола отказа о проведении капитального ремонта в 2018 году необходимо предоставить региональному оператору и в администрацию муниципального образования Тимашевский район до 09.01.2019 г.

На основании представленного протокола общего собрания, в котором будет утверждено решение об отказе проведения работ по капитальному ремонту инженерных коммуникаций в 2018 году, администрацией муниципального образования Тимашевский район будут внесены изменения в краткосрочный план в части исключения многоквартирного дома, расположенного по адресу: Тимашевский район, ст. Днепровская, ул. Ленина, 57.

После выполнения указанных мероприятий, данный многоквартирный дом может быть рассмотрен как претендент на включение в краткосрочный план на 2020 год.

За дополнительной информацией собственники могут обратиться в отдел №9 по муниципальным образованиям Тимашевский, Калининский, Кореновский, Приморско-Ахтарский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» по адресу: г. Тимашевск, ул. Ленина, д. 165а, или по телефонам (86130) 4-48-37, 4-48-52, e-mail: 23fond-09@mail.ru.

Главному редактору газеты «Антиспрут», депутату муниципального образования Тимашевский район В.В. Лебедеву.



МИНИСТЕРСТВО
ТРАНСПОРТА
И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
Красная ул., д. 35, г. Краснодар, 350014
Тел.: (861) 992-57-00, факс: (861) 992-57-07
E-mail: mt@krasnodar.ru http://mt.krasnodar.ru
ОКПО 55951414 ОКВЭД 75.11.21
ИНН 2308077190 КПП 230801001
21.01.2019 № 80-08.03- 581/19

Лебедеву В.В

Уважаемый Виталий Викторович!

По поручению главы администрации (губернатора) Краснодарского края В.И. Кондратьева министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края (далее – также министерство) рассмотрено Ваше обращение с личного приема по вопросу строительства транспортной развязки на автомобильной дороге регионального значения г. Тимашевск – ст.-ца Полтавская. По результату рассмотрения сообщаем следующее.

В настоящее время значительная часть транспорта из центральной России в направлении морских курортов Анапы, Темрюка и Крыма, интенсивно развивающихся морских портов Азово-Черноморского транспортного узла, расположенных в г. Новороссийске и п. Тамань, движется по автомобильным дорогам регионального значения Краснодарского края.

На сегодняшний день существует два основных маршрута, проходящих по региональным автодорогам – через город Краснодар и город Тимашевск. На этих маршрутах имеется 8 пересечений автомобильных и железных дорог в одном уровне. В связи с увеличением интенсивности как автомобильного, так и железнодорожного транспорта, особенно в летний сезон, очень актуален вопрос пропускной способности пересечений автомобильных и железных дорог в одном уровне.

Наиболее тяжелая ситуация сложилась в городе Тимашевске, где регулярно возникают километровые транспортные заторы, что обоснованно вызывает массовые жалобы как местных жителей, так и граждан, следящих за транзитом.

В качестве первоочередных мер, которые позволили бы обеспечить беспрепятственный проезд автотранспорта, рассматривалось строительство путепровода через железнодорожную дорогу, стоимость строительства которого оценивалась в 1,1 млрд. рублей.

Администрация Краснодарского края 9 сентября 2015 года обратилась в адрес министерства транспорта Российской Федерации с просьбой рассмотреть возможность включения в проект «Комплексная реконструкция участка им. М. Горького-Котельниково-Тихорецкая-Крымская с обходом Краснодарского железнодорожного узла» подпрограммы «Железнодорожный транспорт» Федеральной целевой программы «Развитие транспортной системы России (2010-2020 годы)» мероприятия по строительству путепровода на автомобильной дороге регионального значения Краснодарского края г. Тимашевск – ст.-ца Полтавская, км 0+499 в зоне железнодорожного перекрестка 1553 км перегона Тимашевская-Брюховецкая Тимашевской дистанции пути.

В свою очередь, министерство транспорта Российской Федерации в своем ответе предложило администрации Краснодарского края осуществить строительство путепровода за счет средств дорожного фонда Краснодарского края с возможным использованием средств иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета.

С учетом того обстоятельства, что полностью решить проблему Тимашевского транспортного узла возможно только путем строительства дальнего северного обхода города Тимашевска, было принято решение о начале реализации объекта «Автомобильная дорога г. Тимашевск – ст.-ца Полтавская на участке обхода города Тимашевска в Тимашевском районе» в рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 октября 2015 года №965.

Плановый срок завершения строительно-монтажных работ по данному объекту с учетом внесенных в Программу изменений установлен на 2023 год. Предусмотрено строительство новой автодороги по параметрам 1-ой категории (по две полосы движения в каждом направлении), протяженностью 15 км. На обходе будет осуществлено строительство искусственных сооружений общей протяженностью 685 п.м., в том числе трех транспортных развязок в разных уровнях, двух путепроводов через железнодорожную дорогу, моста через реку и еще одного путепровода для связи разобщенных территорий. Стоимость строительства данного объекта – 7,65 млрд. рублей.

По состоянию на сегодняшний день министерство с ООО «ИнжПроект-Строй» заключен государственный контракт от 17 октября 2017 года №591 на разработку проектной и рабочей документации на строительство объекта: «Строительство автомобильной дороги г. Тимашевск – ст.-ца Полтавская на участке обхода города Тимашевска в Тимашевском районе» и государственный контракт от 26 сентября 2018 года №678 на разработку проектной и рабочей документации на строительство объекта: «Строительство автомобильной дороги г. Тимашевск – ст.-ца Полтавская на участке обхода города Тимашевска в Тимашевском районе» (дополнительные работы).

В ходе разработки проектной документации по данному объекту в рамках исполнения вышеуказанных государственных контрактов возникла необходимость переноса газопроводов высокого давления и связи ВЛ, принадлежащих ПАО «Газпром» и ПАО «Кубаньэнерго».

Согласно техническим условиям, выданным собственниками коммуникаций, министерству необходимо заключить с ПАО «Газпром» и ПАО «Кубаньэнерго» соглашение о компенсации, определяющей условия и порядок выплаты за осуществление им переустройства объектов, принадлежащих на правах собственности, в том числе разработка проектно-сметной документации и непосредственной реализации данного проекта.

В связи с отсутствием правового механизма для государственного заказчика данное соглашение не может быть подписано министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края.

Завершить проектирование данного объекта без заключения соответствующих соглашений о компенсации не представляется возможным, в связи с чем проектирование по данному объекту приостановлено.

После получения положительного заключения государственной экспертизы проектной документации планируется приступить к выполнению строительно-монтажных работ.

А.Л. ПЕРЕВЕРЗЕВ, министр.

«ПАРАЗИТОВ ВОН С КУБАНСКОЙ ЗЕМЛИ»

(о чём писала «Колхозная правда» в 1933 году)

«...Из последнего предупреждения крайкома партии, ни урока Полтавской Медведовской не учла. За 2-недельный срок после окончательного предупреждения медведовцы имели полную возможность искупить свою вину перед советской властью, разгромить саботажников, выйти из-под контрреволюционной руки, выполнить свои обязанности перед государством.

Медведовские жители неожиданно не сделали. Большинство колхозников этой станицы перестали быть опорой советской власти, усилили саботаж.

На 31 декабря 1932 г. план хлебозаготовок в станице выполнен только на 77%. За последние дни процент плана по хлебозаготовкам остался почти на одном месте, как молчаливый свидетель нарастающего саботажа.

Этот саботаж подготавливается исподволь, продуманно, организованно. Медведовская брала определенную ставку, чтобы прощупать советскую власть, голодом испытать ее силы. Колхозный хлеб в станице растасчен. По 20 декабря вскрыто 338 ям с хлебом, извлечено из них 717 центнеров хлеба. В станице была круговая порука, хлеб перепрятывался, его укрывали сообща. Не только рядовые колхозники, но и многие руководители отказывались вскрывать ямы.

Председатель колхоза «Ударник» наотрез отказался вести работу по вскрытию ям, ссылаясь на то, что ям в колхозе больше нет. А вот актив других колхозов ежедневно находил в этом колхозе по 3-4 ямы. В чём дело? Да в том, что председатель (фамилия Коновалов) – кулак, бывший офицер.

Он ставленник казачества. Кулаки оберегали его. Правление колхоза спросилось с кулачеством, втянуло в саботаж большинство колхозников. Недалеко ушли от этого и другие колхозы, другие колхозные руководители. Сила круговой поруки и контрреволюционного саботажа особенно ярко видна в том, что в Медведовской даже после чистки на руководящих постах сохранились заклятые враги партии и Советской власти.

В коммуне «Новый Мир» сами руководители открыто заявили: «Пусть с саботажем борются уполномоченные!». Секретарь партячейки колхоза «Червонный перекоп» Бочаров, вышедший из чистки только выговором поучал колхозников: «Прячьте лучше, чтобы не нашли».

Против актива, работающего по вскрытию кулацких ям, была зверская травля. Нередко возглавляли ее колхозные руководители. Кандидат партии их «Червонного перекопа» Шекунова распространяла слухи о том, что красные партизаны, работающие в комсодах, воруют при обысках деньги и одежду.

Особенно старалась оклеветать партизана Черного. Как говорили факты, то они, конечно, оказались злобной кулацкой ложью. Но выяснилось и другое – сама Шекунова дочь кулака. Ее отец запорол брата Черного.

Обмолот в Медведовской проходил плохо. Много зерна ушло в полову. Перевеивание и вторичный обмолот хлеба давал по тонне хлеба в день. Молотилки простоявали, бригады рано уходили с работы.

В какую отрасль работы не глянуть – везде продуманное, расчитанное вредительство, явная попытка развалить колхозы, дискредитировать колхозный строй. В «Червонном жовтні» лошади до 50% не годны к работе.

В колхозе «Молот» лошадей

современный мир жесток. Дня не проходит без сообщений о терактах, маньяках с автоматами в коллежах, не говоря уже о кровавой «бытовухе», превратившейся в заурядное явление. Но гораздо страшнее слышать и читать о гражданских войнах, когда «брат на брата, отец – на сына». Что-то подобное сегодня происходит на Украине, где люди, забыв нашу общую историю начала прошлого века, очередной раз наступают на кровавые грабли. Увы, самое страшное не заканчивается даже с окончанием открытых боевых действий. Самое страшное, возможно, только начинается. И о том, как это происходило сто лет назад, сегодня читателям напомнит наш краевед, старший казачий урядник Тимашевского РКО Константин Гончаренко. Переиная архивные документы в музее школы имени Пушкина, что в Медведовской, он натолкнулся на страшные свидетельства о репрессиях и голодоморе, который случился в начале тридцатых годов прошлого века по всему югу России, а не только на Украине, после насильственных продразверсток. Читайте и помните.

ТОЛЬКО ПОМНИТЬ



избивали, портили нарочно, умышленно, из 134 лошадей там 45 превратились в калек.

Медведовская запоганила данную самую богатую в мире кубанскую землю. Медведовские жители неожиданно исправили свою тяжкую вину перед пролетарской страной. Терпеть такое положение, терпеть паразитов, мириться с явными врагами нельзя. Это было бы преступлением перед рабочим классом, перед честными колхозниками Северного Кавказа и всего СССР.

Вот почему 31 декабря 1932 г. краевой комитет партии вынес

большевистское, правильное решение в отношении Медведовской:

«...Ввиду того, что станица Медведовская Тимашевского района по-прежнему саботирует хлебозаготовки и идет на по-воду у кулака, признать необходимым произвести выселение жителей станицы на Север и ее заселение колхозниками с Севера также, как сделали со станицей Полтавской. Парторганизацию и стансовет ст. Медведовской распустить. Урок Медведовской – это новое грозное предупреждение всем отстающим станицам. А в первую очередь ста-

нициам-чернодосочным.

Кубань должна быть очищена от контрреволюционеров, паразитических элементов. Партия и Советская власть не позволят испоганить плодороднейшие в мире кубанские земли.

Сейчас, когда эти остатки кулачества пытаются организовать саботаж, выступают против требований Советской власти, правильнее отдать плодороднейшую кубанскую землю колхозникам, живущим в малоземелье, в других краях. Да они не только обработают ее самым лучшим образом, целовать ее будут.

А не желающих работать, по-

ганяющих нашу землю, вышлем в другие места. Это справедливо».

Документ подписан секретарем крайкома ВКП(б) Шеболдаем.

«Справедливость», о которой с уверенностью писала выездная бригада «Колхозной правды», восторжествовала. В 1933 году на Кубани начался голод.

В музее медведовской школы им. Пушкина хранятся воспоминания очевидцев репрессированных станичников. Вспоминается в эти горькие, безыскусственные строки о тех страшнейших, неспокойных и голодных годах.

«В 1932 году колхозы не выполнили план хлебозаготовок, Нашу станицу Медведовскую занесли на «Черную доску» (15 станиц из них 13 Кубанских и 2 Донских – авт.)

Что означало для нас? Прежде всего голод – станичные активисты под метелку очистили наши амбары, забрали все до последнего семечка. Ничего не оставили. Но это не помогло. А потом началось самое страшное.

В нашей семье из х. Мирного активисты забрали все съестное. В люльке моей сестры нашли припрятанные мамой два узелка оставленных на посев фасоли и гороха. Выживали найденными в полях початками кукурузы, припрятанными в мышиных норах. Из засоленной свеклы и листа люцерны варили суп.

Моя сестра умерла, ее зеленое тельце завернули в простыню и похоронили рядом с домом. Зато, по словам матери, в семьях активистов никто не умер. Да и отнятые узелки никто из них не повез в стансовет».

ИЗ ВОСПОМИНАНИЙ

А. МОДЕНКО

ИЗ Х. БЕДНЯГИНА:

«Училась я тогда в 7-м классе. Сидим как-то на уроке, и вдруг слышим звуки духового оркестра. Выглянули в окно, а там по улице идет конница и впереди всадник с огромным черным знаменем метров шесть длиной не менее. Как сейчас помню этот день 6 декабря 1932 года. В 7 часов вечера все комсомольцы и коммунисты должны были собраться в клубе «Дружба».

Зал был полон. Некуда яблочку упасть. На сцене вновь увидели то огромное, черное знамя. Как мы потом узнали, его привезли сам Каганович и первый секретарь Азово-Черноморского края Шеболдай. И началась расправа. Станицу взяли в кольцо. На выходе каждой улицы стояли солдаты. Вход и выход по пропускам. Собственно выход был один – на выселение. Каждый из нас к тому времени знал и день высылки 6 января 1933 г.

Слава Богу, но наша семья эта ужасная доля миновала. Наверное, потому, что жили чуть беднее остальных. Хотя вспоминаю, что среди выселенцев – крепких хозяев встречалось и много бедноты.

6 января 1933 г. мы шли в школу, а улицы были забиты подводами с людьми, пожитками. А много ли возьмешь с собой?! Дома со всем скарбом оставалась в Медведовской скотина, вся живность тоже тут.

Январский день выдался морозным. Но на это внимание как-то не обращали. Кругом стоял плач, стона. Со многими своими школьниками, друзьями я в этот день попрощалась навсегда.

А ведь когда-то этот день был кануном самого радостного для всех праздника – Рождества Христова. Рождественским вечером мы, детвора, так любили разносить кутью. Получать вкусные подарки. Забрали в этот день почти всех

мужчин, даже мальчики-подростки были среди них. Станица опустела. Когда после каникул мы пошли в школу, то за партами сидела лишь половина класса.

После выселения в станицу пришел голод. Люди умирали как мухи. Покойники валялись в заброшенных домах, на улицах, ходили люди — опухшие. Трупы собирали по дворам специальная дежурная бригада. Потом она свозила умерших на кладбище, где для них были вырыты обширные могилы на 40-100 трупов. «Вечных поселенцев» прикрывали землей. Не было кладбищенских книг. Но что еще страшнее — среди похороненных в эту зловещую яму попадали еще живые люди. У кого хватало сил — выбирались с могилы, а у кого нет — те навсегда остались в ней.

Голод делал людей зверьми. На хуторе Лебединском (сейчас Большевик) проживала огромная многодетная семья из девятерых человек. Доведенные до отчаяния, они решились на людоедство.

Мы, школьники, на занятиях думали не об уроках, а еде. Весной стало полегче. В школе для детей начали варить кукурузную мамалыгу. Нередко было встретить мальчишек и девчонок, и взрослых тоже, на полях, где голодающие люди выкапывали коренья, чтобы хоть чем-то спасти себя и семью от смерти. Ели щирицу, лебеду, подорожник. Как мы все это пережили, до сих пор не пойму. Но если такое хоть раз переживешь, никогда не забудешь.

ИЗ ВОСПОМИНАНИЙ М. НЕСТЕРЕНКО «ПРАВДА ОБ ОТЦЕ»

Мой отец М.Я. Нестеренко был арестован в 1932 году вместе с членами правления колхоза «Красноармеец» ст. Медведевской. Это произошло во время заседания правления. Все арестованные, а их было 8 или 10 человек, точно не знаю, в том числе и мой отец, расстреляны. Все они были обвинены в том что (по словам мамы) пытались выдать колхозникам немного зерна на трудодни. То есть в саботаже заготовок. После суда их семьи были высланы на Север. Наша семья (мама и трое детей) — в Вологодскую область, за 300 километров от железной дороги, на лесоразработки. Были высланы также сестра папы — вдова с тремя детьми и его мать. Сколько мы видели горя — страшно вспоминать. В 1934 году мама вместе с нами, детьми, бежала из лесной глухомани в Медведевскую. Но здесь еще был голод и разорение, а у мамы ни паспорта, ни кола, ни двора. Были мы пухлые и обмороженные. Пришлось маме подобрать нас в детдом, а самой прятаться от преследователей.

Когда с помощью добрых людей она обрела постоянное место жительства, то забрала нас всех к себе. Это было в 1938 году. Мы верили в то, что наш отец не виновен, но время было такое, что боялись сказать слово в его защиту.

Всю жизнь мы носили клеймо — семья «врага народа».

Подворья раскулаченных жителей опустели. Оставленную скотину и живность конфисковали. Дома пока еще не заселенные красноармейскими семьями из Поволжья подверглись разграблению.

ОТ РЕДАКЦИИ: к этим горьким исповедям людей, переживших муки голода, унижения и страха, как говорится, ни убавить, ни прибавить. Только помнить.

К. ГОНЧARENКО.

Снимки из Интернета.

СОВЕТ ветеранской первичной организации ОАО «Племзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в январе: В.С. Кравченко (юбилей), В.П. Матяшеву (юбилей), Г.М. Абакумову, В.Ф. Адариюкова, А.Е. Абраменко, Р.И. Дурманенко, Н.В. Жданова, Р.Н. Жосан, В.П. Жилкина, В.П. Зайченко, О.В. Захарова, А.И. Зидрашкина, Е.Н. Карпенко, А.Д. Пелих, А.П. Фирстова, С.В. Хлебникову, Н.С. Хомененко, Т.П. Шевченко — с днем рождения! Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранов первичной организации работников культуры сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в январе: С.Л. Мурко (юбилей), В.Б. Ершова (юбилей), Л.П. Быханову (юбилей), А.П. Суханова (юбилей), Н.М. Смирного, М.Г. Денисова, Г.И. Анучину, Л.З. Скичко, С.И. Кудимова, П.Г. Куллик, Г.Н. Смирную, Л.А. Лагуткину, Е.Н. Перееполову, Р.П. Белозерскую, О.П. Москаленко, О.Н. Шабельник — с днем рождения. Здоровья, счастья и добра!

СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в январе: А.Ф. Забелину, З.В.

Хиль, Ю.В. Ветрова, З.З. Каленич, О.И. Кудину, Т.В. Лихоузову, А.А. Степаненко, В.А. Ветрову, Н.М. Режко, П.В. Малевина, М.И. Купаренкову, В.К. Литовка, Н.И. Хижняк, В.Н. Калинова, В.Г. Сердюк, В.Н. Черпакова, В.М. Сидорова, Ю.Ф. Батурина, В.А. Шрамко, А.В. Агеенко, О.П. Кашуба, Р.А. Саранец, Е.С. Калинину, Т.Д. Сакулину, Л.А. Романюк — с днем рождения. Желает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

СОВЕТ ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в январе. Желает вам здоровья и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранов городской ветеранской организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в январе: В.Ф. Мишину, И.Н. Шеповалову, Л.И. Осипову, В.А. Черепанову, В.Д. Шубину — с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов при ОМВД России по Тимашевскому району тепло и сердечно

поздравляет своих ветеранов, родившихся в январе: В.Б. Ершова, А.В. Клитнова, а.М. Жадан, В.А. Чмырь, В.И. Чередниченко, А.В. Кравченко, И.А. Каюшо, С.С. Винценковского, С.Н. Абрамова, Е.В. Еремину, А.С. Трофимчук, С.И. Афонина, В.А. Пучнева, А.А. Клименко, М.И. Шувалова, В.Н. Потапова, А.Н. Василенцева, А.А. Болотова, А.Н. Волошина, Н.Н. Редкобородого, С.П. Рогатнева — с днем рождения! Желаем много светлых дней, хороших, преданных друзей, здоровья, счастья и любви на вашем жизненном пути!

СОВЕТ первичной организации ветеранов военной службы города Тимашевска поздравляет с юбилеем ветерана, родившегося в январе: П.А. Бацекина — с днем рождения. Счастья, здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранов рыболовецкой агроЕирмы «За Родину» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в январе: Р.К. Моисеенко (юбилей), Т.Я. Лукаш, А.П. Бречка, А.Д. Булгакова, Л.А. Иршенко, М.И. Бондареву, В.Ф. Легина, В.И. Савченко, Л.Д. Яковину — с днем рождения! Здоровья, счастья в семье и жизни много-много лет!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДЕТСКИЙ СМЕХ КАК МЕРИЛО УСПЕХА



Знаете, земляки, одобрение инициатив новой местной исполнительной власти может выражаться не только «дружными и продолжительными аплодисментами», как это раньше было, на различных заседаниях по любому поводу, но и, пусть парадоксально звучит, горьким детским плачем.

ИМЕННО такой безутешный рев мне довелось услышать однажды, когда мама уводила своего карапуза от новенькой детской площадки, сооруженной на центральной городской площади. Как же ему, белодале, не хотелось уходить от всех этих ослепительно ярких домиков, горок, висюльек и лестниц! А как же ватага новых друзей, с какими только что познакомился, лазая по многочисленным лабиринтам и веселым закоулкам городка для малышни, где никогда не бывает безлюдно? Мамуля, хочу обратно!

И все бы ничего, но совсем рядом от этого ребячьего счастья, как немой укор безвкусице и казенной расточительности — десятки мрачных железных столбов с фонарями, на которые, увы, детские качели не повесишь.

А. ЛАГУТИН.



В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 4 февраля по 10 февраля 2019 года

4 февраля ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.25 "Сегодня 4 февраля. День начинается". (6+).
09.55 "Модный приговор". (6+).
10.55 "Жить здорово!" (16+).
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.20 X/ф "Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика". (12+).
14.00 "Наши люди". (16+).
15.15 "Давай поженимся!" (16+).
16.00, 3.50 "Мужское / Женское". (16+).
17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.50, 2.45, 3.05 "На самом деле". (16+).
19.50 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.30 T/c Премьера. "Ланцет". (12+).
23.30 "Большая игра". (12+).
00.30 "Познер". (16+).
01.30 T/c "Война и мир". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.40 "Судьба человека". (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.40 "Кто против?" (12+).
17.25 "Прямой эфир". (16+).
21.00 T/c "Между нами девочками. Продолжение". (12+).
23.20 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
02.00 T/c "Каменская". (16+).

НТВ

05.00, 6.05, 7.05, 8.05 T/c "Лесник". (16+).
06.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня.
09.00 T/c "Мухтар". (16+).
10.20 T/c "Морские дьяволы". (16+).
12.00 "Вежливые люди".
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30 "Место встречи".
17.15 "ДНК". (16+).
18.10, 19.40 T/c "Невский. Проверка на прочность". (16+).
23.00, 0.25 T/c "Шелест". (16+).
00.10 "Поздняков". (16+).
01.30 T/c "Этаж". (18+).
03.50 "Поехали, поедим!" (0+).
04.15 T/c "Москва. Три вокзала". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 12.40, 13.40, 16.50, 0.15 "Топ-5". (12+).
10.20, 17.25 "Будем здоровы". (12+).
10.30 "Арт. Интервью". (12+).
10.45, 0.00 "Спорт. Личность". (12+).
11.00 "Край аграрный". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
11.40 "Что если?" (12+).
11.45, 19.15, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
11.55 "Афиша". (12+).
12.00, 16.40, 19.10, 0.50, 3.30, 5.05 "Интервью". (6+).
12.25 "Дом с историей". (12+).
13.00 "Патруль качества". (12+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
17.10 "Говорим и понимаем". (12+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Выбирай". (12+).
18.00 "Спорт. Интервью". (6+).
18.15 "Горячая линия". (16+).
18.30 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
18.45, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мнение". (12+).
19.00, 22.55, 1.55 "Деловые факты". (12+).
20.30 Через край.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
01.00 "Факты 24". (12+).
02.00 "Через край". (16+).
03.55, 5.10 "Факты. Наука". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 X/ф "Верьте мне, люди!" (12+).
10.15 D/f "Александр Михайлов. Я боролся с любовью". (12+).
10.55 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50 T/c "Чисто английское убийство". (12+).
13.35 Мой герой. (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 2.15 T/c "Мисс Марпл Агата Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
17.50 X/ф "Осколки счастья". (12+).
20.00 Петровка, 38. (16+).
20.20 "Право голоса". (16+).
22.30 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
23.30 "Большая игра". (12+).
00.00 T/c "Война и мир". (16+).
04.20 Контрольная закупка. (6+).

23.05 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.35 "Наряды кремлевских жён". (12+).
01.25 D/f "Шпион в тёмных очках". (12+).
04.10 T/c "Стая". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
06.35 D/c "Пешком...".
07.05, 20.05 "Правила жизни".
07.35 "Театральная летопись".
08.00 T/c "Сита и Рама".
08.45 D/c "Маленькие секреты великих картин".
09.15 D/f "Возвращение к себе".
10.15 "Наблюдатель".
11.10, 1.40 XX век.
12.20, 2.50 Цвет времени.
12.30, 18.45, 0.20 "Власть факта".
13.15 "Линия жизни".
14.15, 1.00 D/f "Вспомнить всё. Годы программы памяти".
15.10 D/c "На этой неделе... 100 лет назад".
15.40 "Агора".
16.45 D/f "Крутая лестница".
17.35 "Исторические концерты".
18.25 D/f "Сакро-Монте-ди-Оропа".
19.45 "Главная роль".
20.30 "Спокойной ночи, малыши!".
20.50 D/f "Наш второй мозг".
21.50 Сати. Нескучная классика...
22.35 T/c "Идиот". (12+).
23.50 Открытая книга.

16.50 "Ода народу". (12+).
17.20 "Что если?" (12+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
18.00 "Работаю на себя". (12+).
18.15 "Край спортивный". (6+).
18.45, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мнение". (12+).
20.30 Через край.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
00.15 "Реанимация". (16+).
01.00 "Факты 24". (12+).
03.55, 5.10 "Факты. Наука". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 "Доктор И...". (16+).
08.45 X/ф "Медовый месяц". (12+).
10.20, 18.30, 3.55, 5.10 "Факты. Наука". (12+).
10.30 "Работаю на себя". (12+).
10.45, 0.00 "Край спортивный". (6+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50 T/c "Чисто английское убийство". (12+).
13.35 Мой герой. (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 2.20 T/c "Мисс Марпл Агата Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
17.50 X/ф "Осколки счастья". (12+).
20.00 Петровка, 38. (16+).
20.20 "Право голоса". (16+).
22.30 "Осторожно, мошенники!". (16+).
23.05 D/f "90-е. Во всём виноват Чубайс!" (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.35 "Прошание. Людмила Сенчина". (16+).
01.25 D/f "Бомба как аргумент в политики". (12+).
04.10 T/c "Стая". (12+).

12.00 "Вежливые люди".
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30, 1.15 "Место встречи".
17.15 "ДНК". (16+).
18.10, 19.40 T/c "Пять минут тишины". (12+).
21.00 T/c "Невский. Проверка на прочность". (16+).
23.00, 0.10 T/c "Шелест". (16+).
03.10 Дачный ответ. (0+).
04.15 T/c "Москва. Три вокзала". (16+).

21.00 Время.
21.30 T/c Премьера. "Ланцет". (12+).
22.30 D/f "Жаркие. Зимние. Твои". К 5-летию Открытия сочинской Олимпиады. (12+).
23.45 T/c "Война и мир". (16+).
04.15 Контрольная закупка. (6+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.40 "Судьба человека". (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.40 "Кто против?" (12+).
17.25 "Прямой эфир". (16+).
21.00 T/c "Между нами девочками. Продолжение". (12+).
23.20 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
02.00 T/c "Каменская". (16+).

НТВ

05.00, 6.05, 7.05, 8.05 T/c "Лесник". (16+).
06.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня.
09.00 T/c "Мухтар". (16+).
10.20 T/c "Морские дьяволы". (16+).
12.00 "Вежливые люди".
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30, 1.15 "Место встречи".
17.15 "ДНК". (16+).
18.10, 19.40 T/c "Пять минут тишины". (12+).
21.00 T/c "Невский. Проверка на прочность". (16+).
23.00, 0.10 T/c "Шелест". (16+).
03.15 "НашПотребНадзор". (16+).
04.10 T/c "Москва. Три вокзала". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00 "Первое, второе и компот". (6+).
10.15 "Выбирай". (12+).
10.30 "Афиша". (12+).
10.35, 0.15 "Топ-5". (12+).
11.00 "Море откровений". (16+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
11.40, 19.00, 22.50, 1.55 "Деловые факты". (12+).
11.45, 19.15, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
11.55, 16.40, 19.10, 0.50, 3.30, 5.05 "Интервью". (6+).
12.00, 2.00 "Через край". (16+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
17.10 "Все в сад". (12+).
17.25 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
17.45, 0.15 "Горячая линия". (16+).
18.00 "Первое, второе и компот". (6+).
18.15 "Теле К". (6+).
18.45, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мнение". (12+).
20.30 Через край.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
00.25 "Афиша". (12+).
01.00 "Факты 24". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 "Доктор И...". (16+).
08.45 X/ф "Опасно для жизни". (12+).
10.35 D/c "Короли эпизода". (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50 T/c "Чисто английское убийство". (12+).
13.40 Мой герой. (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 2.15 T/c "Мисс Марпл Агата Кристи". (12+).
17.35 "Естественный отбор". (12+).
17.45 X/ф "Осколки счастья-2". (12+).
20.00 Петровка, 38. (16+).
20.20 "Правда о цвете".
22.30 Линия защиты. (16+).
23.05 "Хроники московского быта. Жёны секс-символов". (12+).
00.00 События. 25-й час.
00.35 D/f "Личные маги советских вождей". (12+).
01.25 D/f "Нас ждёт холодная зима". (12+).
04.05 T/c "Стая". (12+).

6 февраля СРЕДА

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.25 "Сегодня 6 февраля. День начинается". (6+).
09.55 "Модный приговор". (6+).
10.55 "Жить здорово!" (16+).
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).
14.00 "Наши люди". (16+).
15.15 "Давай поженимся!" (16+).
16.00, 3.30 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.50, 2.20, 3.05 "На самом деле". (16+).
19.50 "Пусть говорят". (16+).
21.00 T/c "Премьера. "Ланцет". (12+).
23.30 T/c "Большая игра". (12+).
00.00 T/c "Вечерний Ургант". (16+).
00.00 T/c "Война и мир". (16+).
04.20 Контрольная закупка. (6+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.40 "Судьба человека". (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.40 "Кто против?" (12+).
17.25 "Прямой эфир". (16+).
21.00 T/c "Между нами девочками. Продолжение". (12+).
23.20 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
02.00 T/c "Каменская". (16+).

с 4 февраля по 10 февраля 2019 года

15.40 "2 Верник 2".
 16.25 X/f "Последнее лето детства". (0+).
 17.35 "Исторические концерты".
 19.45 "Главная роль".
 20.05 Д/с "Рассекреченная история".
 20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
 20.50 Д/ф "Какова природа креативности".
 21.45 "Энigma".
 23.50 "Черные дыры. Белые пятна".
 02.25 Д/ф "Дом искусств".

8 февраля ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
 09.00 Новости.
 09.25 "Сегодня 8 февраля. День начинается". (6+).
 09.55, 2.20 "Модный приговор". (6+).
 10.55 "Жить здорово!" (16+).
 12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
 12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).
 14.00 "Наши люди". (16+).
 15.15, 4.10 "Давай поженимся!" (16+).
 16.00, 3.15 "Мужское / Женское". (16+).
 18.00 Новости с субтитрами.
 18.50 "Человек и закон". (16+).
 19.55 "Поле чудес". (16+).
 21.00 Время.
 21.30 Т/с Премьера. "Ланцет". (12+).
 23.30 "Вечерний Ургант". (16+).
 00.25 X/f Премьера. "Ева". (18+).
 05.00 Контрольная закупка. (6+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
 09.55 "О самом главном". (12+).
 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
 11.40 "Судьба человека". (12+).
 12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
 14.40 "Кто против?" (12+).
 17.25 "Прямой эфир". (16+).
 21.00 "Юморина". (16+).
 23.20 "Выход в люди". (12+).
 00.40 X/f "Нелюбимая". (12+).
 04.00 Т/с "Сваты". (12+).

НТВ

05.00, 6.05, 7.05, 8.05 Т/с "Лесник". (16+).
 06.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Средняя.
 09.00 Т/с "Мухтар". (16+).
 10.20 Т/с "Морские дьяволы". (16+).
 13.25 Обзор. ЧП.
 14.00, 16.30, 1.55 "Место встречи".
 17.10 "ДНК". (16+).
 18.10 "Жди меня". (12+).
 19.40 Т/с "Пять минут тишины". (12+).
 21.40 Т/с "Невский". Проверка на прочность". (16+).
 23.50 ЧП. Расследование. (16+).
 00.30 "Уроки русского". (12+).
 00.55 "Мы и наука. Наука и мы". (12+).
 03.50 "Пое дем, поедим" (0+).
 04.10 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
 10.00, 13.40, 16.50, 17.45, 0.15 "Топ-5". (12+).
 10.20 "Факты. Спец. репортаж". (12+).
 10.30 "Точка зрения ЛДПР". (16+).
 10.45 "Все в сад". (12+).
 11.00 "Ода народу". (12+).
 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
 11.40, 19.00, 22.50 "Деловые факты". (12+).
 11.45, 19.15, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).
 11.55, 16.40, 19.10 "Интервью". (6+).
 12.00 "Через край". (16+).
 14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
 17.10 "Работаю на себя". (12+).
 17.25 "Факты. Наука". (12+).
 17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
 18.00 "Остановка Политех". (12+).
 18.15 "Говорим и понимаем". (12+).
 18.30, 23.55 "Афиша". (12+).
 18.45, 0.35 "Горячая линия". (16+).
 20.30, 3.25 "Хороший вечер". (16+).
 21.30 "Культурная навигация". (12+).
 23.00 "Море откровений". (16+).
 23.30 "Патруль качества". (12+).
 00.00 "Арт. Интервью". (12+).
 00.50 "Дом с историей". (12+).
 01.05 "Реанимация". (16+).
 01.20 "Спорт. Интервью". (6+).
 01.35 "Крафт спортивный". (6+).

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 31 января, днем +12°, ночью +3°, малооблачно.
 Пятн., 1 февраля, днем +8°, ночью +2°, пасмурно.
 Суб., 2 февраля, днем +8°, ночью +2°, небольш. дождь.
 Воскр., 3 февраля, днем +7°, ночью 0°, перемен. облачн.
 Пон., 4 февраля, днем +9°, ночью -1°, ясно.
 Вторник, 5 февраля, днем +9°, ночью 0°, ясно.
 Среда, 6 февраля, днем +9°, ночью +2°, ясно.

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
 07.55 X/f "Карнавал". (0+).
 10.55 Д/с Большое кино. (12+).
 11.30, 14.30, 19.40 События.
 11.50, 15.05 X/f "Ключ к его сердцу". (12+).
 14.50 Город новостей.
 16.25 "Один + Один". (12+).
 17.30 X/f "Государственный преступник". (0+).
 19.25 Петровка, 38. (16+).
 20.05 X/f "Северное сияние". (12+).
 22.00 "В центре событий".
 23.10 "Жена. История любви". (16+).
 00.40 X/f "Невезучие". (12+).
 02.30 X/f "В стране женщин". (16+).
 04.20 Д/ф "Заговор послов". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00 Новости культуры.
 06.35 Д/с "Пешком..."
 07.05 "Правила жизни".
 07.35 "Театральная летопись".
 08.00 Т/с "Сита и Рама".
 08.50 Цвет времени.
 09.05 Т/с "Идиот". (12+).
 10.15 "Наблюдатель".
 11.10 X/f "Кражи". (12+).
 13.40, 2.15 Д/ф "Ухналамба - Драконы горы. Там, где живут заклинатели дождей".
 14.00 Д/ф "Какова природа креативности".
 15.10 "Письма из провинции".
 15.40 "Черные дыры. Белые пятна".
 16.25 X/f "Последнее лето детства". (0+).
 17.35 "Исторические концерты".
 18.25 Д/ф "Реймсский собор. Вера, величие и красота".
 18.45 "Царская ложа".
 19.45 "Искатели".
 20.35 "Линия жизни".
 21.30 X/f "Эта женщина в окне...".
 23.20 "2 Верник 2".
 00.05 X/f "Развод Надера и Симин". (16+).
 02.35 М/ф "Легенда о Сальери".

9 февраля СУББОТА

ПЕРВЫЙ

05.40, 6.10 X/f "Я люблю своего мужа". (12+).
 06.00 Новости.
 07.55 "Играй, гармонь любимая!". (12+).
 08.45 Мультсериал. (0+).
 09.00 Умницы и умники. (12+).
 09.45 "Слово пастыря". (0+).
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.15 Д/ф "Больше солнца, меньше грусти". (12+).
 11.20, 12.15, 23.00 X/f "Самая обаятельная и привлекательная". (12+).
 13.15 "Живая жизнь". (12+).
 16.15 "Кто хочет стать миллионером?". (12+).
 17.45 "Эксплозив". (16+).
 19.30, 21.20 "Сегодня вечером". (16+).
 21.00 Время.
 00.35 X/f "Да здравствует Цезарь!". (16+).
 02.30 "Модный приговор". (6+).
 03.30 "Мужское / Женское". (16+).
 04.25 "Давай поженимся!" (16+).

РОССИЯ

05.00 Утро России. Суббота.
 08.40 Местное время. Суббота. (12+).

09.20 "Пятеро на одного".

10.10 Сто к одному.

11.00 Вести.

12.25 Вести. Местное время.

11.45 X/f "Брачные игры". (12+).

16.00 "Пригласите на свадьбу!" (12+).

17.30 "Привет, Андрей!" (12+).

20.00 Вести в субботу.

20.45 "Один в один. Народный сезон". (12+).

23.15 X/f "Вера". (12+).

03.20 "Выход в люди". (12+).

11.00 ЧП. Расследование. (16+).

05.35 X/f "Осеннин марафон". (12+).

07.25 Смотр. (0+).

08.00, 10.00, 16.00 Средняя.

08.20 "Зарядись удачей!" (12+).

09.25 Готовим с А. Зиминим. (0+).

10.20 Главная дорога. (16+).

11.00 "Еда живая и мёртвая". (12+).

11.00 Библейский сюжет.

07.05 М/ф "Мультифильмы".

07.50 Т/с "Сита и Рама".

09.20 Д/с "Судьбы скрещены".

09.50 Телескоп.

10.15 X/f "Старшая сестра". (6+).

11.55 "Больше, чем любовь".

12.35, 2.10 Д/ф "Холод Антарктиды".

13.20 X/f "Эта женщина в окне...".

14.45 "Энigma".

15.25 Д/ф "Мути дирижирует Верди".

17.10 Д/ф "Семья. Быть или не быть?"

17.50 X/f "Маргаритки".

19.15 Д/ф "Жизнь слишком коротка, чтобы быть несчастным".

21.00 "Агора".

22.00 Д/с "Мифы и монстры".

22.45 Клуб 37.

23.45 X/f "Кражи". (12+).

11.00 "Антиспрут".

Гл. редактор В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700,

г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)-4-76-72.

Адреса электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

12.00 Квартирный вопрос. (0+).

13.00 "НашПотребНадзор". (16+).

14.00, 3.15 "Поедем, поедим!" (0+).

15.00 "Брэйн ринг". (12+).

16.20 "Однажды...". (16+).

17.00 "Секрет на миллион". (16+).

19.00 "Центральное телевидение".

20.40 "Звезды сошлись!". (16+).

22.15 Ты не поверишь! (16+).

23.20 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. (18+).

00.15 "Квартирник НТВ у Маргулиса". (16+).

01.30 "Фоменко. Фейк". (16+).

02.15 Д/ф "Между Дзержинским и Дон Кихотом". (12+).

04.00 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

10 февраля ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ

05.10, 6.10 X/f "Я люблю своего мужа". (12+).

06.00 Новости.

07.30 Мульти сериал. (0+).

07.45 "Часовой". (12+).

08.15 "Здоровье". (16+).

09.20 "Непутевые заметки". (12+).

10.00, 12.00 Новости с субтитрами.

10.15 Д/ф "О чём молчал Вячеслав Тихонов". (12+).



АНТИСПРУТ

На нашем веб-сайте: антиспрут.рф
вас ждут горячие новости,
антиспрутовские журналистские
расследования и другая
интересная информация.

Теперь вы можете читать новости не только с монитора компьютера, но и прямо со своего смартфона или планшета. Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута».



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ДОМ в мкр. Индустральный или **МЕНЯЮ** на однокомнатную квартиру (в хорошем состоянии с ремонтом) с доплатой. В доме газ, вода, свет, телефон, счетчики на все, утепленный подвал. Отапливаемая площадь дома 105 кв.м. Участок 9,7 соток, гараж, сарай. Обр.: тел. 5-53-49 (после 15.00), 8-918-953-35-87.

++ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, дверь – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

ДОМ САМАННЫЙ, обложенный кирпичом в пос. Советский, пер. Заречный, 4. Площадь 40 кв.м., из них четыре комнаты. Во дворе кирпичные хоз. постройки, есть скважина артезианская, колодец, сад, огород 25 соток, газ проходит рядом. Торг уместен. Обр.: тел. 8-918-290-50-57.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТИКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

МЕНЯЮ

++ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

РАЗНОЕ

+++МУЖСКОЕ ПАЛЬТО, демисезонное, с подстежкой (56 р-р, новое); полууланки для зимы с калошами (45 р-р); двери: одна двухстворчатая с остеклением, одна цельная для туалета или ванной; деревянные рамы, б/у, в хорошем состоянии (6 шт.); цветок алоэ 2-летний и 3-летний. Обращаться: тел. 8-918-979-49-17.

РАБОТА

ПРЕДПРИЯТИЮ НА ПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ

ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ:

слесарь-инструментальщик; электрик; гл. энергетик; гл. инженер; бухгалтер; разнорабочий; секретарь-референт; логист; печатник; менеджер по закупкам; газоэлектросварщик; фрезеровщик; плотник; водитель категории С, Е для междугородних перевозок; сварщик-монтажник; кладовщик.

Условия: рассматриваем специалистов без о/р или молодых специалистов, оформление согласно ТК РФ, доставка на работу вахтой, проводим дополнительное обучение (повышение квалификации), своевременная оплата труда.

Запись на собеседование
по тел.: +7-951-518-77-73.

ТРЕБУЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ:

ударник, бас-гитарист, клавишник, барабанщик, аккордеонист, духовик. Направление – ВИА (желательно с высшим образованием).

Обр. по тел.: 8-951-518-77-73.

КУПЛЮ

КОНТЕЙНЕР б/у 3- или 5-тонный. Тел. 8-988-954-86-43.

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ

курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ АДВОКАТ

с опытом работы (в том числе в госорганах) окажет помощь в защите законных прав и интересов граждан и организаций. Уголовные дела, семейное, земельное, гражданско-жилищное, трудовое, административное законодательство (большой опыт в разбирательствах по фактам ДТП). Юридические консультации, составление исковых заявлений, жалоб, претензий, обжалование судебных решений, помощь в досудебном урегулировании споров, представительство в судах общей юрисдикции и арбитражных судах.

Тел. 8-918-361-40-68.

ПРОДАЕТСЯ КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН

на центральном рынке Тимашевска площадью 165 кв.м. Земля в собственности. Имеются водопровод, канализация, газ, отопление, электричество 30 квт, 380 в.

8-918-234-10-65

ТРЕБУЮТСЯ

на контейнеровоз водители, с опытом, кат. Е. Маршрут: Новороссийск-Ростов-на-Дону. Тел.: 8-918-46-37-062 (Юрий).

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

ЗИМНИЕ
СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!



Рады видеть вас
В МЕБЕЛЬНОМ САЛОНЕ
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
г. Тимашевск,
ул. 50 лет Октября, 100.

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

ОПЯТЬ В ЛИДЕРАХ



НАШИ юные боксеры опять отличились. На открытом турнире в Краснодаре, прошедшем в конце января, куда съехались почти полторы сотни мальчишек и девчонок из многих районов края, отлично себя показала новокорсунская команда молодых боксеров под руководством тренера Рафика Гукасяна. Это несмотря на то, что соперники были не из новичков.

Так, Александр Наливайко в весовой категории до 44 кг занял 1 место и приз за лучшую технику в поединках. А Рубен Таманян и Иван Хребтов завоевали вторые места в своих категориях.

Как всегда порадовали новокорсунские девочки, увлеченные этим мужественным и, казалось бы, совсем не женским спортом. Юные станичницы Диана Ракова и Екатерина Богомолова за своими наградами поднимались на высшую ступеньку почетного пьедестала.

А. МИРОНЧУК.
НА СНИМКЕ: фото на память начинающих мастеров кожаной перчатки из Новокорсунской со своим тренером Р. Гукасяном.